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ВСТУП 

 

 

Актуальність теми дослідження. У 21 столітті газети, радіо та 

телебачення втрачають свою актуальність уступаючи своє місце інтернет 

простору. Суспільство віддає перевагу соціальним мережам. «StudTV» - 

телебачення Херсонського державного університету, відеосюжети якого 

публікуються на офіційних каналах університету. Із відеороликів студенти, 

абітурієнти та викладачі оперативно дізнаються інформацію про життя 

університету.  

Сучасна людина надає перевагу коротким, стислим новинам, написаних 

зрозумілою для неї мовою. Якщо мова йде про сюжети, то великі, довгі 

відеоролики уступають своє місце коротким відео, до 1 хвилини,  які можна 

переглянути гортаючи стрічку новин.  

Створення студентського телебачення є дуже актуальним, оскільки це 

дає змогу різнобічно показати життя університету суспільству, та оперативно 

надавати інформацію. 

Мета курсової роботи полягає у характеристиці роботи студентського 

телебачення  та аналізі відеосюжетів «StudTV».  

Мета визначає наступні завдання: 

1) Процес створення та розвитку студентського телебачення; 

2) Композиційна характеристика відеосюжетів; 

3) Технічна характеристика відосюжетів.  

Об’єктом дослідження є робота студентського телебачення «StudTV». 

          Предметом дослідження є жанрові, структурні та технічні аспекти 

«StudTV». 

Джерельна база дослідження: відеоролики «StudTV» на YouTube 

каналі . 



4 
 

 
 

Структура курсової роботи: дослідження складається зі вступу, двох 

розділів, висновків та списку використаних джерел. 
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Розділ 1. Історія створення студентського телебачення ХДУ 

«StudTV» 

 

 

1.1 Розвиток студентського телебачення 

Студентське телебачення ХДУ «StudTV» було створене за ініціативи 

ректора Олександра Співаковського у 2019 році. Викладачі кафедри 

української філології та журналістики відібрали студентів, шо проявили 

ініціативу до участі у новому проєкті. На першому етапі було відібрано 6 

студентів. Надалі їх залишилося 3: Павлушкіна Олена, Каменєва Єлізавета та 

Мухтаров Ісмаїл. Між студентами було розподілено обов’язки: 

Павлушкіна Олена – монтаж та зйомка відео; 

Мухтаров Ісмаїл - зйомка відео; 

Каменєва Єлізавета – написання текстів та робота в кадрі. 

У такому складі «StudTV» працювали 6 місяців, згодом, коли 

телебачення ХДУ приєднали до пресцентру університету, у команді 

залишилися Каменєва Єлізавета та Павлушкіна Олена.  

«StudTV» - унікальний прокт ХДУ, створений для інформування 

суспільства про життя університету. Відеосюжети публікуються на основних 

каналах університету YouTube, Fecebook, Instagram, Tik Tok та Telegram. 

Команда студентського телебачення співпрацює зі всіма факультетами 

та відділами університету, надаючи технічну підтримку. Під час офіційних 

зходів та концертів «StudTV» проводить прямі трансляції. Також команда 

співпрацює з телеканалами Херсона. 

Окрім новинних відеосюжетів «StudTV» робить також рекламні 

відеоролики для структурних підрозділів, факультетів та відділів 

університету.  

У холі університету, гуртожитках та у Басейні ХДУ встановлено 

телевізори, які транслюють сюжети «StudTV».  
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Студентське телебачення існує вже 2 роки.  

Технічні засоби 

Для зйомки відеосюжетів команда StudTV використовує професійні 

пристрої та техніку.  

1. Відеокамера Panasonik 4K HC-X1; 

2. Штативна система Benro A2573FS6; 

3. Мікрофона система Sennheiser EW135P G4; 

4. Накамерне світло PowerPlant LED 336A. 

Для монтажу відео використовується програма Adobe Premiere Pro. 

Офіційні канали «StudTV»: 

https://www.facebook.com/studTvKSU 

https://www.youtube.com/channel/UCtFMjuN3j9gZptb_zskkm8Q 

https://instagram.com/studtvksu?igshid=9tnu9m302et9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.adobe.com/ru/products/premiere.html
https://www.facebook.com/studTvKSU
https://www.youtube.com/channel/UCtFMjuN3j9gZptb_zskkm8Q
https://instagram.com/studtvksu?igshid=9tnu9m302et9
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Розділ 2. Структурний та технічний аналіз відеосюжетів 

 

 

2.1 Аналіз відеороликів «StudTV» 

#Херсону243 

 

Відео сюжет опублікований на YouTube  каналі «StudTV» 19 вересня 

2019 року. Журналіст – Каменєва Єлізавета, оператор та монтажер – 

Павлушкіна Олена. 

У даному сюжеті розповідається про святкування Дня народження 

Херсона, а саме описується культурна програма, локації та учасники заходів.  

Жанр – новинний відео сюжет. 

У відео ролику розповідається про всі культурно-масові заходи, які 

проводилися під час Дня міста.  

Сюжет побудований відповідно хронології святкування: концерт на 

набережній «Фрегат», де молодь виконувала вокальні та танцювальні 

номери, урочисте відкриття свята біля Херсонської міської ради , фестиваль 

«Казка у твоєму місті» на подвір’ї ККЗ «Ювілейний», гала-концерт на 

набережній.  

Відповідно до начитки журналіста у сюжеті показаний відео ряд кадрів 

для ілюстрації та розуміння сказаного. Кадри зображують учасників заходу, 

гостей та локації. Більша частина сюжету зображує гала-концерт на  

набережній Херсона. Ролик містить коментарі зіркових гостей свята, а саме 

Іванна NAVI, Злати Огневіч та Андріани.  

Назва сюжету #Херсону243. 

Мова: українська. 

Сюжет розміщено на YouTube каналі «StudTV», що є одним з офіційних 

каналів Херсонського державного університету. 
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Оператором даного відео є Олена Павлушкіна. Відеоряд складається з 

кадрів різних планів: середні, крупні та загальні, що чергуються між собою, 

але переважають кадри загального плану. Середня тривалість кадрів 3с. 

Тривалість відеосюжету 3хв 33с. Відеомонтаж здійснювався за допомогою 

програми Adobe Premiere Pro. 

 

Наші студенти – лідери! 

 

Відео сюжет опублікований на YouTube  каналі «StudTV» 10 вересня 

2019 року. Журналіст – Каменєва Єлізавета, оператор та монтажер – 

Павлушкіна Олена. 

У сюжеті розповідається про організацію «Школи лідера» ХДУ, її 

учасників та тренерів.  

 Жанр – новинний відео сюжет. 

Ролик розповідає глядачам про «Школу лідера» ХДУ, яка вдруге 

проходила на базі СОТ «Буревісник». Зйомка сюжету відбувалася протягом 

трьох днів на більш ніж восьми локаціях. Журналіст в начитці до відеоряду у 

хронологічному порядку відтворює найважливіші події, описує учасників та 

тренерів.  

Сюжет побудований відповідно хронології розвитку подій під час 

зйомки «Школи лідера». Студентів всіх факультетів ХДУ методом 

жеребкування розділили на 4 команди (червоні, жовті, зелені та сині), потім 

команди мали виконувати завдання, які вигадували організатори. Перши 

таким завданням став флешмоб, у сюжеті можна наглядно побачити 

результати першого завдання. Одним із завдань учасників було створення 

відео-візитки разом з командою StudTV, також студенти долучалися до 

квестів та підготовки концертних програм. Сюжет містить синхрони 

учасників та тренерів заходу.  

Назва сюжету #Херсону243. 
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Мова: українська. 

Оператором даного відео є Олена Павлушкіна. Сюжет знятий на 

відеокамеру Panasonik 4K HC-X1. Відеоряд складається з кадрів різних 

планів: крупні, середні, та загальні, що чергуються між собою, але 

переважають кадри середнього плану. Середня тривалість кадрів  3-4с. 

Тривалість сюжету 4хв. 30с.  

Для синхронів було використано мікрофон Sennheiser. Відеомонтаж 

здійснювався за допомогою програми Adobe Premiere Pro. 

 

102-річчя ХДУ! 

 

Відео сюжет опублікований на YouTube  каналі «StudTV» 14 листопада 

2019 року. Журналістка – Каменєва Єлізавета, операторка та монтажерка – 

Павлушкіна Олена. 

У сюжеті розповідається про святкування 102-ї річниці Херсонського 

державного університету. 

Жанр – новинний відео сюжет. 

 Сюжет розпочинається стенд-апом (stand-up) журналістки Єлізавети 

Камеєвої, у якому вона повідомляє про події показані в сюжеті. На 

святкування 102-ї річниці Херсонського державного університету завітали 

перші особи міста, професорсько-викладацький склад університету, студенти 

та гості міста. На концерті вшанували пам’ять колишніх очільників вишу. 

Ректор ХДУ Олександр Співаковський виступив з промовою, (у сюжеті 

можна побачити уривок). Співробітників університету нагородили 

відзнаками за плідну працю на благо ХДУ. На заході виступали артисти 

Херсонського обласного академічного музично-драматичного театру ім. 

М.Куліша. Закінчився сюжет виступом студентів усіх факультетів. 

Назва сюжету «102-річчя ХДУ» 

Мова: українська. 



10 
 

 
 

Локація для зйомки – актова зала Херсонського державного  

унівеситету.  

Оператором даного відео є Олена Павлушкіна. 

 Відеоряд складається з кадрів різних планів: крупні, середні, та загальні, 

що чергуються між собою, але переважають кадри середнього та загального  

плану. Середня тривалість кадрів  3-4с. Тривалість сюжету 2 хв.15с.  

Відеоряд містить кадри нагородження співробітників, промови, 

синхрони, перебивки до синхронів, уривки виступів артистів Херсонського 

обласного академічного музично-драматичного театру ім. М.Куліша та кадри 

з виступу студентів ХДУ. 

У сюжеті, також наявні 4 синхрони. Відеомонтаж здійснювався за 

допомогою програми Adobe Premiere Pro.  

 

Обираєш ХДУ обираєш майбутнє! 

 

Відео сюжет опублікований на YouTube  каналі «StudTV» 19 листопада 

2019 року. Журналістка – Каменєва Єлізавета, операторка та монтажерка – 

Павлушкіна Олена. 

Відеоролик виконує рекламну функцію, оскільки в ньому розповідається 

про Херсонський державний університет та всі його переваги. Сюжет показує 

інфраструктуру ХДУ, брендбук, факультети та спеціальності, а також 

матеріально-технічну базу університету. Відеоролик може 

використовуватися у профорієнтаційних цілях.  

Жанр – рекламний відеоролик.  

Відеоролик розпочинається зі стенд-апу журналістки під лозунгом 

«Обираєш ХДУ – обираєш майбутнє». Далі розповідається про кожний 

факультет та спеціальності, які він пропонує абітурієнтам. До кожного 

факультету завчасно було відзнято відео, щоб наочно показати переваги та 

матеріально-технічну базу. На кожен факультет по хронометражу відведено 
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12-13с.  Всього показано 11 факультетів, на даний момент у ХДУ 9 

факультетів. Окрім матеріально-технічної бази факультетів показано також 

студентів та викладачів вишу.  

Далі відеоролик показує глядачам матеріально-технічну базу 

університету: паркове містечко ХДУ, де студенти  можуть відпочивати на 

перерві; наукову бібліотеку, що складаться з конференц-зали, коворкінг-

центру та зали-трансформеру; спортивний майданчик та тренажерна зала; 

басейн ХДУ.  

Університет містить чимало інфраструктурних об’єктів,  деяк з них 

показані у даному відеоролику, а саме ботанічний сад, станція «Водник», та 

СОТ «Буревісник».  

Назва сюжету «Обираєш ХДУ – обираєш майбутнє!» 

Мова: українська. 

Локації для зйомки – паркове містечко ХДУ, ботанічний сад, станція 

«Водник», СОТ «Буревісник»,  головний корпус ХДУ, 5-й корпус ХДУ. Для 

стенд-апу було обрано дах ресторану The Roundabout. Також використано 

кадри з архіву «StudVT»/ 

Відеоряд складається з кадрів різних планів: крупні, середні, та загальні, 

що чергуються між собою. Середня тривалість кадрів 3-4с. Тривалість 

сюжету 2 хв.15с. Синхронів ролик не має. Окрім начитки назви факультетів 

та спеціальності продубльовано титрами. 

 

Екскурсія басейном: ласкаво просимо! 

 

Відео опубліковано на YouTube  каналі «StudTV» 11 грудня  2019 року. 

Журналістка – Каменєва Єлізавета, операторка та монтажерка – Павлушкіна 

Олена. 

Даний відеоролик має рекламний характер. 
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Відео сюжет є своєрідною веб-екскурсією басейном ХДУ. Потенційні 

відвідувачі плавального басейну мають змогу ознайомитися у даному 

відеоролику з структурою та побачити умови, що пропонуються при 

придбанні абонемента.  

Відео розпочинається загальним планом басейну ХДУ, кадри знімалися 

з на території подвір’я Херсонського державного університету. Далі 

змінюються кадри на хол, де відвідувачі можуть оформлювати абонементи, 

отримувати інформацію, що їх цікавить, а також поспілкуватися з 

адміністрацією структурного підрозділу ХДУ. Відеоролик показує також 

медичний пункт, у якому відвідувачі можуть пройти обстеження. 

На території басейну розміщено 5 роздягальнь: жіночі, чоловічі та для 

людей з інвалідністю. Роздягальні оснащені душовими кімнатами та 

шафками для зберігання особистих речей відвідувачів. Всі роздягальні 

показані у сюжеті. 

Також журналістка повідомляє глядачам про розклад роботи Басейну 

ХДУ, з яким можна ознайомитися на сайті http://pool.kspu.edu/.  

Окрім відвідувачі та самого басейну у сюжеті розповідається про 

інструкторів та тренерів. Відеоряд зображує трибуну розраховану на 58 

посадкових місць.  

Назва сюжету «Екскурсія басейном: ласкаво просимо!» 

Мова: українська. 

Локація для зйомки – окремий структурний підрозділ «Басейн» ХДУ. 

Тривалість сюжету 1хв.7с. Середня тривалість кадрів 3с. Відеоряд 

складається з кадрів різних планів: крупні, середні, та загальні, що 

чергуються між собою. Переважають кадри загального плану, щоб показати 

масштабність об’єкту. Кадри не статичні, переважно в русі,  що робить кадри 

панорамними.  

Контакти, які вказанні у сюжеті продубльовані титрами, для зручності 

глядачів. Синхронів  даний відеоролик не має.  

http://pool.kspu.edu/
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Творіть добро! 

 

Відеосюжет опублікований на YouTube  каналі «StudTV» 13 грудня 2019 

року. 

Відеоролик має благодійне спрямування. 

У сюжеті розповідається про трирічну Аріну Кольцову, яка 

зіштовхнулась з такою проблемою, як гліома стовбуру головного мозку. 

Журналіст повідомляє глядачів, що в Україні  операції по видаленню такого 

типу пухлин не проводять. Аріна має пройти 24 етапи хіміотерапії. Коштів, 

щоб звернутися до закордонних клінік у родини дівчинки не має, саме тому 

журналісти «StudTV» вирішили допомогти Аріні у зборах коштів і  

розповісти історію дівчинки у засобах масової інформації.  

Зйомка дитини проводилася в присутності матері та за її згодаю. 

У відеосюжеті також використані фотодокументи, надані  Ольгою 

Кольцовою (мати Аріни).  

Контакти та номер рахунку, на який глядачі можуть надсилати кошти 

для лікування дівчинки вказані в сюжеті та протитровані.  

Назва сюжету «Творіть добро!» 

Мова: українська. 

Локація для зйомки – хол головного корпусу Херсонського державного 

університету.  

Тривалість сюжету 57с.  Середня тривалість кадрів 4с. У відеоряді 

переважають кадри середнього плану. Розпочинається сюжет зі стенд-апу 

журналістки Єлізавети Каменєвою знятий, також, середнім планом. Сюжет 

синхронів не має. 

 

«Ліга сміху» на Кубок ректора 
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Відео опубліковано на  YouTube каналі «StudTV» 13 грудня 2019 року. 

Журналістка – Єлізавета Каменєва, операторка/монтажерка – Павлушкіна 

Олена.  

Сюжет розповідає глядачам про проведення університетської «Ліги 

сміху». Розпочинається відео уривком виступу однієї з команд, далі 

розпочинається начика журналістки супроводжувана відповідним відеорядом 

кадрів. Журналістка пояснює правила гри, розповідає про команди та 

конкурси. На початку, в середині та в кінці сюжету глядачі можуть 

переглянути уривки виступів учасників гри. Гостями заходу стали учасники 

команди з 57 школи, які виступили з хореографічними та театральними 

номерами. У кінці заходу було нагороджено найкращих акторів. 

Проректор з соціально-гуманітарної  та науково-педагогічної роботи 

Сергій Кузнецов, як один із організаторів описуваного заходу прокоментував 

виступи учасників. Також у сюжеті наявний синхрон ректора Херсонського 

державного університету Олександра Співаковського.  

Назва сюжету «Ліга сміху» на Кубок ректора». 

Мова: українська. 

Локація для зйомки – актова зала Херсонського державного 

університету.  

Тривалість відеосюжету 1хв. 59с. Відеоряд складається з кадрів 

середнього, загального та крупного планів, але переважають саме середні. 

Середня тривалість одного кадру 3-4с.   

Звук оригінальних відео (окрім синхронів) було видалено при 

монтуванні сюжету та накладено музичний супровід.  

 

Диво для кожного 
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Відео опубліковано на  YouTube каналі «StudTV» 22 грудня 2019 року. 

Журналістка – Єлізавета Каменєва, операторка/монтажерка – Павлушкіна 

Олена.  

Даний сюжет є інформаційним. За інформаційний привід взято поїздку 

студентів факультету психології, історії та соціології з благодійною 

новорічною виставою до Херсонської обласної дитячої туберкульозної 

лікарні. Благодійна акція мала назву «Святий Миколай крокує по планеті». 

Окрім вистави студенти привезли до лікарні подарунки: одяг, книжки, 

канцелярію, солодощі та іграшки. Організатором вистави виступив 

анімаційний театр  факультету психології, історії та соціології «Почуємо,  

зрозуміємо, допоможемо». 

Сюжет містить синхрони акторки театру «Почуємо, зрозуміємо, 

допоможемо»  Заволоко Олександри, деканеси факультету психології, історії 

та соціології Ірини Шапошникової, ректора Херсонського державного 

університету Олександра Співаковського та пацієнтів Херсонської обласної 

дитячої туберкульозної лікарні.  

Назва сюжету «Диво для кожного». 

Мова: українська. 

Локація для зйомки – Херсонська обласна  дитяча туберкульозна  

лікарня у м.Олешки. Зйомка синхрону Ірини Шапошникової відбувалася у 5-

му корпусі Херсонського державного університету.  

Відеозйомка дітей відбувалася з дозволу лікарів та батьків.  

Відео має музичний супровід. Тривалість сюжету 2хв. 4с., середня 

тривалість кадрів 4с.  

У відеоролику переважають кадри середнього плану. Відеоряд 

складається із здебільшого статичних кадрів. Кожен синхрон має титри з 

ім’ям та посадою мовця. У правому верхньому куті розташований логотип 

«StudTV», надалі такий логотип  з’являється у кожному відео для 

брендування матеріалів.  
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Привітання з Днем захисту дітей! 

 

Відео опубліковано на  YouTube каналі «StudTV» 1 червня 2020 року. 

Журналістка – Єлізавета Каменєва, операторка/монтажерка – Павлушкіна 

Олена.  

Відеопривітання приурочене до Дня захисту дітей. Сюжетом для відео 

стала дитяча казка «Рукавичка», слова якої були поділені між проректорами 

Херсонського державного університету, директоркою Наукової бібліотеки 

Нателлою Арустамовою  та головою Вченої ради Володимиром Олексенком. 

Роль автора виконав ректора Херсонського державного університету 

Олександр Співаковський.   

Назва сюжету «Привітання з Днем захисту дітей!». 

Мова: українська. 

Відеозйомка та монтаж. 

Локації для зйомок – кабінети проректорів та Наукова бібліотека ХДУ. 

Відеоряд складається з кадрів середнього плану, всі кадри статичні. 

Оскільки у кожного мовця була окрема фраза, вирахувати середню 

тривалість кадрів не можна. Тривалість сюжету – 3хв. 30с. Відеоефектів та 

переходів сюжет не має, склейки між кадрами звичайні. Відео має музичний 

супровід.  

 

Педагогічний факультет у СОТ «Буревіснику» 

 

Відео опубліковано на  YouTube каналі «StudTV» 6 липня  2020 року. 

Журналістка – Єлізавета Каменєва, операторка/монтажерка – Павлушкіна 

Олена.  

Сюжет розповідає про проходження виробничої практики студентів 2-го 

курсу педагогічного факультету Херсонського державного університету на 
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базі спортивно-оздоровчого табору «Буревісник» у м. Лазурне, який є одним 

із інфраструктурних об’єктів університету.  

Відоролик розпочинається з відеоряду кадрів практики, щоб показати 

атмосферу, яка панувала, а також допомогти глядачеві зрозуміти про що буде 

йти мова у даному відео. У рамках практики студенти мали організувати 

свята для викладачів та своїх колег, орієнтуючись на майбутніх учнів. 7 днів 

– 7 тематичних свят.  

Сюжет містить синхрони керівника практики на педагогічному 

факультеті Світлани Чепурної, випускника педагогічного факультету Стаса 

Бородашкіна, а також студентів.  

Окрім підготовки тарепетицій студенти отримали завдання – придумати 

рекламний ролик для СОТ «Буревісник» за допомогою команди «StudTV». У 

результаті вийшло 3 відеоролики рекламного типу на YouTube каналі 

«StudTV». 

Назва сюжету «Педагогічний факультет у СОТ «Буревіснику» 

Мова: українська. 

Локації для зйомок – СОТ «Буревісник». Зйомка проходила протягом   

3-х днів, за цей час було відзнято матеріал для 5-ти відеороликів.  

Тривалість сюжету 2 хв. 37с. Середня тривалість кадрів 3-4с. 

Переважають кадри середнього та загального планів. Відеоряд складається зі 

статичних та рухливих кадрів.  

Сюжет маж титрування імен та посад мовців, а також емблему «StudTV» у 

верхньому правому куті. Відео має музичний супровід. 

 

Що потрібно для поселення в гуртожиток ?  

 

Відео опубліковано на  YouTube каналі «StudTV» 20 липня  2020 року. 

Журналістка – Єлізавета Каменєва, операторка/монтажерка – Павлушкіна 

Олена.  
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Відеоролик є своєрідною екскурсією гуртожитками Херсонського 

державного університету. Ролик не має начитки журналіста, натомість наявні 

титри з текстом, що пояснює відеоряд. 

У відео показані 3 гуртожитки Херсонського державного університету 

та їх матеріально технічна база. Також подано інформацію для абітурієнтів та 

потенційних студентів про кімнати у гуртожитках, кухні, блоки,  пожежну 

безпеку, медичний центр та ін.  

Синхронів сюжет не має. Відео має рекламний характер. 

Для абітурієнтів  у відео подані контакти для отримання детальної 

інформації.  

Назва сюжету «Що потрібно для поселення в гуртожиток ?» 

Мова: українська. 

Локації для зйомок – гуртожитки Херсонського державного 

університету.  

Зйомка прохола за допомогою завідувача гуртожитку №3 Кравченко 

Тетяни, завідувача гуртожитку № 2 Шаіпової Інеси та директорки 

студентського містечка Малишевої Дар'ї. 

У відео текст подано у вигляді титрів, самі титри мають форму 

прямокутника оранжевого кольору і розташовані в низу відео. Емблема 

«StudTV» була змінена, порівняно з попередніми досліджуваними відео. У 

даному відео вона має форму кругу оранжевого кольору в середині якого 

міститься надпис «StudTV».  Надалі у відеосюжетах буде використовуватися 

саме така емблема, але кольори будуть змінюватися від оранжевого до 

голубого, те ж саме і  з титрами. Також у кінці відео за допомогою 

відеопереходу «перехресне розчинення» змінюється на емблему 

Херсонського державного університету.  

Тривалість ролику 2хв.44с., середня тривалість кадрів 4с. Відеоряд 

складається зі статичних та рухливих кадрів. Сюжет має музичний супровід. 
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Краса ХДУ 

 

Відео опубліковано на  YouTube каналі «StudTV» 24 липня  2020 року. 

Операторка/монтажерка – Павлушкіна Олена.  

Відео не має начитки чи титрів. Ролик  показує зміни паркового містечка 

Херсонського державного університету під музичний супровід. Відеоряд 

показує глядачеві всі зони паркового містечка та його відвідувачів.   

Назва сюжету «Краса ХДУ». 

Локація для зйомки – паркове містечко та подвір’я Херсонського 

державного університету. 

Зйомка деяких відеокадрів буза зроблена у режимі Макрозйомки. Такі 

кадри легко впізнати, зазвичай це детальний крупний план, що знімався з 

досить великої відстані, а фон у таких кадрів розмитий. Майже всі кадри 

знімалися у  русі. Ролик було відзнято без штативу для відеокамери. 

У сюжеті наявна кадри де присутня дитина, зйомка проводилася за 

згодою батьків.  

Сюжет насичений відеопереходами «перехресне розчинення». 

Тривалість ролику 53с. Середня тривалість кадрів 3-4с. Синхонів 

відеоролик не має. 

 

Реконструкція кургану у парковій зоні ХДУ 

 

Відео опубліковано на  YouTube каналі «StudTV» 1 серпня 2020 року. 

Операторка/монтажерка – Павлушкіна Олена, журналістка – Єлізавета 

Каменєва.  

Жанр - інформаційний сюжет. 

Відеоролик розповідає глядачам про реконструкцію кургану на території 

Херсонського державного університету. Науковці тафахівці ХДУ вирушили у 

с.Тягинка Херсонської області, щоб привезти дерен з Тягинського городища, 



20 
 

 
 

що містить чимало рідкісних видів рослин. Роботу подібного типу 

проводилися вперше. Окрім дерену науковці привезли з с.Тягинка кам’яні 

стели до паркового містечка ХДУ. 

Сюжет містить синхрони керівниці Південної середньовічної експедиції 

Інституту археології Національної Академії Наук України Світлани Біляєвої, 

доктора біологічних наук Івана Мойсієнко, завідувача науково-дослідної 

Археологічної лабораторії Херсонського державного університету Сергія 

Немцова. Синхрони були відзняті середнім планом.  

Назва сюжету «Реконструкція кургану в парковій зоні ХДУ» 

Мова: українська. 

Локації для зйомок – с. Тягинка Херсонської області, Тягинське 

городище, пакове містечко Херсонського державного університету.  

Зйомка проводилася в польових умовах з дощем та вітром, саме тому 

техніка для запису накривалася спеціальним покриттям і тривала 3 години. 

Погодні умови вплинули на якість звуку під час запису коментарів. 

Відеоряд містить кадри середнього, крупного та загального плану, також 

при зйомці використовували техніку макрозйомки, щоб показати маленькі 

деталі та рослини. Кадри згуртовані відповідно до начитки журналіста та 

зображують Тягинське городище, науковців та фахівців ХДУ, процес зняття 

дерену, унікальну флору городища, а також курган у парковому містечку 

Херсонського державного університету.  

Емблема має форму кругу блакитного кольору в середині якого 

міститься надпис «StudTV». У кінці відео за допомогою відеопереходу 

«перехресне розчинення» змінюється на емблему Херсонського державного 

університету. 

Тривалість сюжету 2хв. 39с. Середня тривалість кадрів 4с. Відеоефектів 

та переходів сюжет не має, склейки між кадрами звичайні. Відео має 

музичний супровід.  
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Повноважний Посол Республіки Польща в Україні Бартош Ціхоцкі 

завітав до ХДУ 

 

Відео опубліковано на  YouTube каналі «StudTV» 22 серпня 2020 року. 

Операторка/монтажерка – Павлушкіна Олена, журналістка – Єлізавета 

Каменєва.  

Жанр – інформаційний сюжет. 

У відеоролику розповідається про візит Повноважного Посла Республіки 

Польща Бартоша Ціхоцкі до Херсонського державного університету. Під час 

візиту посол поспілкувався з ректором, проректорами, деканами та 

студентами університету. Повноважному гостю провели екскурсію 

навчальним закладом, басейном, парковим містечком та бібліотекою. 

Сюжет містить синхрон Надзвичайного та Повноважного Посла 

Республіки Польща в Україні Бартоша Ціхоцкі.  

Назва сюжету «Повноважний Посол Республіки Польща в Україні 

Бартош Ціхоцкі завітав до ХДУ» 

Мова: українська. 

Локації для зйомок – головний корпус Херсонського державного 

університету та його інфраструктурні об’єкти.  

Сюжет не містить начитки журналіста, натомість має титрування  з 

текстовим супроводом. Титри мають дизайн блакитного прямокутника 

розташованого в низу відеоряду. Середня тривалість титру 6с. 

Відеоряд містить кадри середнього, крупного та загального плану. 

Оскільки зйомка відбувалася у русі, кадри не статичні. Відповідно до тексту 

титрів було згруповано відеоряд кадрів. У кінці відео за допомогою 

відеопереходу «перехресне розчинення» змінюється на емблему 

Херсонського державного університету.  

Середня тривалість відеокадру – 4с. Тривалість відеосюжету 1хв. 54с. 

 



22 
 

 
 

Огляд новин ХДУ за 27 серпня! 

 

Відео опубліковано на  YouTube каналі «StudTV» 27 серпня 2020 року. 

Операторка/монтажерка – Павлушкіна Олена, журналістка – Єлізавета 

Каменєва.  

Відеовипуск складається з 3-х блоків новин: засідання Вченої ради ХДУ, 

конференція трудового колективу, проведення медогляду для жителів 

гуртожитків ХДУ.  

Перший блок – засідання Вченої ради Херсонського державного 

університету. На запланованому засідання Вченої ради ХДУ приймали низку 

важливих стратегічних рішень, зокрема затвердження на посади проректорів 

Сергія Кузнецова, Оксани Лаврикової та Віталія Кобця; нагородження 

кращих співробітників університету відзнаками; внесення змін до структури 

ХДУ. 

Другий блок – конференція трудового колективу. На конференції ректор 

Херсонського державного університету ректора прозвітував про результати 

роботи вишу у 2019-2020 навчальному році, було затверджено питання про 

створення електронного календаря подій, що стане першим кроком до 

переходу на електронний документообіг.  

Третій блок – проведення медогляду для мешканців гуртожитків 

Херсонського державного університету. У рамках медогляду студенти мали 

здати аналіз крові, перевірити шкірний покрив та слизову оболонку, а також 

надати довідки про проходження флюорографії та онкоогляду.   

Жанр – інформаційний випуск новин. 

Назва сюжету «Огляд новин ХДУ за 27 серпня». 

Мова: українська. 

Локації для зйомок – 254 аудиторія ХДУ, актова зала ХДУ, 3-й 

гуртожиток ХДУ. 
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Відеозйомка проходила протягом 27 серпня на 3-х локаціях. Відеоряд 

містить кадри середнього, загального та крупного плану. У 3-му блоці 

застосовано метод макрозйомки, для ілюстрації крупних планів.  Середня 

тривалість кадрів 3-4 с. Тривалість сюжету 2 хв. 18 с.  

Кожна новина відмежована одна від одної логотипом ХДУ, що 

з’являється за допомогою відеопереходу «Витіснення».  

Синхронів сюжет не має. Емблема має форму кругу білого кольору в 

середині якого міститься надпис «StudTV». У кінці відео за допомогою 

відеопереходу «перехресне розчинення» змінюється на емблему 

Херсонського державного університету. Відео має музичний супровід.  

 

 

 

 

Привітання з 1 вересня! 

 

Відео опубліковано на  YouTube каналі «StudTV» 1 вересня  2020 року. 

Операторка/монтажерка – Павлушкіна Олена. 

Ролик є привітанням професорсько-викладацького складу Херсонського 

державного університету студентам у честь свята «1 Вересня». Проректори 

та декани ділилися своїми спогадами про День знать та висловлювали свої 

побажання студентам у новому  навчальному році. 

Назва сюжету «Привітання з 1 вересня». 

Мова: українська. 

Локації для зйомок – головний корпус ХДУ. 

Відеоряд складається з кадрів середнього плану, середню тривалість 

кадрів визначити не можна. Тривалість сюжету 3 хв. 16 с.  
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Кожен мовець підписаний титрами де вказано їхні імена, прізвища та 

посади. Титри оформлені емблемою університету та оранжевим 

прямокутником. 

Відеоролик має музичний супровід.  

 

День знань у ХДУ! 

 

Відео опубліковано на  YouTube каналі «StudTV» 14 вересня 2020 року. 

Операторка/монтажерка – Павлушкіна Олена, журналістка – Єлізавета 

Каменєва.  

Жанр – інформаційний відеосюжет.  

Сюжет розпочинається з стендапу журналістки Єлізавети Каменєої. 

Локація – паркове містечко Херсонського державного університету.  

Через карантин початок навчальних занять було перенесено на 14 

вересня, тому керівництво університету вирішило організувати святковий 

концерт приурочений до святкування Дня знань на подвір’ї Херсонського 

державного університету. На захід завітали очільники міста та області та 

члени Наглядової ради ХДУ. Свято організоване для того, щоб 

першокурсники мали змогу познайомитися  з керівним складом вишу. 

У сюжеті наявний живий звук виступів учасників концерту (гімн 

України у виконанні Олексія Пономарьова), та синхрони студентів.  

Назва сюжету «День знань у ХДУ». 

Мова – українська. 

Локації для зйомки – подвір’я та паркове містечко Херсонського 

державного університету. Відеокадри у сюжеті середнього, загального та 

крупного плану.  

 

Міжнародний день музики в ХДУ 
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Відео опубліковано на  YouTube каналі «StudTV» 1жовтня 2020 року. 

Операторка/монтажерка – Павлушкіна Олена.  

Відоролик розпочинається з кадрів загального плану сцени актової зали 

ХДУ та музичного супроводу. Музику до відео написав звукорежисер 

Олександр Василенко, який є одним із головних героїв сюжету. Олександр в 

кадрі імітує гру на фортепіано, мелодія накладалася при монтажі. Головними 

героями відео є студенти першого курсу факультету культури та мистецтв.  

Студенти читають вірш на фоні музичного супроводу. Кожен студент 

має свою локацію.  

Назва сюжету «Міжнародний день музики в ХДУ» 

Мова: українська. 

Локації для зйомок – актова зала ХДУ. 

Відеосюжет містить кадри середнього, загального та крупного плану, а 

також багато перебивок, таких як руки піаніста, ноти, клавіші. Переважають 

кадри середнього плану. Ролик насичений відеопереходами (адаптований 

перехід, перехресне розчинення). Відео закінчується відеопереходом 

«погруження в чорний». Начитки журналіста даний  сюжет не має.  

Титрів відео не має, емблема «StudTV» розташована в правому 

верхньому куті і має форму кругу блідо-синього кольору.  

Тривалість сюжету 1 хв. 51 с. Середня тривалість кадрів  для перебивок 

3 – 4 секунди. 

 

Ранкова руханка від студенток з ФФВС 

 

Відео опубліковано на  YouTube каналі «StudTV» 20 жовтня 2020 року. 

Операторка/монтажерка – Павлушкіна Олена. 

Відеозйомка даного ролику відбувалася в два етапи. Перший етап – це 

зйомка загальним планом без руху камери всієї руханки. Другий – зйомка 
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детальних та середніх планів. При монтажі ці два відеофайли накладалися 

один на одного.  

Головними героями відео стали студентки факультету фізичного 

виховання та спорту Херсонського державного університету Ксенія та 

Олександра Чепеляк. Дівчата проводили ритмічну розминку під музичний 

супровід.  

Назва сюжету «Ранкова руханка від студенток ФФВС» 

Мова: українська. 

Локації для зйомок – спортивна зала ХДУ. 

Відеопереходів та ефектів відео не має. Деякі кадри збільшені для 

візуального насичення сюжету.  

Сюжет має титр на початку, в якому вказано хто проводить розминку. 

Титр має форму прямокутника блакитного кольору. Текст розміщенно на 

середині титру. Ембема в формі кругу розміщена в правому куті відео.  

Відеоролик має кадри загального, середнього та детального плану. 

Переважають кадри загального плану. Тривалість ролику 3 хв. 36 с. В кінці 

сюжету з’являється емблема Херсонського державного університету за 

допомогою відеопереходу «перехресне розчинення». 

 

ВИСНОВКИ 

 

 

Студентське телебачення ХДУ унікальний проєкт для університету. 

Створене у 2019 році воно продовжує розвиватися й надалі. «StudTV» 

складається з команди журналістів: Павлушкіної Олени ти Каменєвої 

Єлізавети. Основними обов’язками телебачення є оперативне висвітлення 

новин університету, проведення прямих трансляцій та створення 

відеодайжестів та рекламного контенту, наповнення інформаційним 
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продуктом соціальні мережі, зйомка відеопередач та інтерв’ю, технічна 

допомога факультетам та відділам ХДУ.  

Дане дослідження присвячене структурно-технічному аналізу 

відеосюжетів «StudTV». Завдання дослідження вирішені у повному обсязі, 

мета досягнута: зроблено характеристику  роботи студентського телебачення  

та аналіз відеосюжетів «StudTV». 

У ході написання дипломної роботи було проаналізовано 19 

відеороликів: визначено теми та жанри відео, охарактеризовано монтаж та 

зйомку, визначено середню тривалість сюжетів та кадрів, дано 

характеристику титруваню та оформленню відеороликів.  

 У першому розділі надано інформацію про створення студентського 

телебачення  «StudTV» та охарактеризовано робот команди.  

Студентське телебачення продовжує розвиватися, в планах нові проєкти 

та досягнення, а відеосюжети постійно змінюються та професійно 

удосконалюються.   

 

 

 

 

 

 

Список використаних джерел 

 

1. #херсону241 

https://www.youtube.com/watch?v=p3OYyAukZ7I 

2. Наші студенти - лідери! 

https://www.youtube.com/watch?v=DaeV0ybGy2g 

3. 102-річчя ХДУ! 

https://www.youtube.com/watch?v=rf2gOh12aZE 

https://www.youtube.com/hashtag/%D1%85%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%BE%D0%BD%D1%83241
https://www.youtube.com/watch?v=p3OYyAukZ7I
https://www.youtube.com/watch?v=DaeV0ybGy2g
https://www.youtube.com/watch?v=rf2gOh12aZE
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4. Обираєш ХДУ - обираєш майбутнє! 

https://www.youtube.com/watch?v=AdcNWaxfCoA 

5. Екскурсія басейном: ласкаво просимо! 

https://www.youtube.com/watch?v=TVV1B4qLDfw 

6. Творіть добро 

https://www.youtube.com/watch?v=kZsI_qVCMBw  

7. "Ліга сміху" на Кубок ректора! 

https://www.youtube.com/watch?v=7i6aympUVNY 

8. Диво для кожного 

https://www.youtube.com/watch?v=TY7gSK35zD4 

9. Привітання з Днем захисту дітей! 

https://www.youtube.com/watch?v=mTN0HLlFUVM 

10.  Педагогічний факультет у СОТ "Буревіснику" 

 https://www.youtube.com/watch?v=qW_A37LuYcw 

11.  Що потрібно для поселення в гуртожиток?  

https://www.youtube.com/watch?v=MpgrfBn1Js8  

12.  Краса ХДУ! 

https://www.youtube.com/watch?v=qhTzzNq6m4Y 

13.  Реконструкція кургану у парковій зоні ХДУ 

https://www.youtube.com/watch?v=_IVIYE_9Dn0 

14.  Повноважний Посол Руспубліки Польща в Україні Бартош Ціхоцкі 

завітав до ХДУ 

https://www.youtube.com/watch?v=lzINmYSTijI 

15.  Огляд новин ХДУ за 27 серпня! 

https://www.youtube.com/watch?v=gUgEER_x-Qw 

16.  Привітання з 1 вересня! 

https://www.youtube.com/watch?v=RvEJQFXW8JY 

17.  День знань у ХДУ! 

https://www.youtube.com/watch?v=U9tlCxDGeL0 

https://www.youtube.com/watch?v=AdcNWaxfCoA
https://www.youtube.com/watch?v=TVV1B4qLDfw
https://www.youtube.com/watch?v=kZsI_qVCMBw
https://www.youtube.com/watch?v=7i6aympUVNY
https://www.youtube.com/watch?v=TY7gSK35zD4
https://www.youtube.com/watch?v=mTN0HLlFUVM
https://www.youtube.com/watch?v=qW_A37LuYcw
https://www.youtube.com/watch?v=MpgrfBn1Js8
https://www.youtube.com/watch?v=qhTzzNq6m4Y
https://www.youtube.com/watch?v=_IVIYE_9Dn0
https://www.youtube.com/watch?v=lzINmYSTijI
https://www.youtube.com/watch?v=gUgEER_x-Qw
https://www.youtube.com/watch?v=RvEJQFXW8JY
https://www.youtube.com/watch?v=U9tlCxDGeL0
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18.  Міжнародний день музики в ХДУ 

https://www.youtube.com/watch?v=9YpckuuNqUk 

19.  Ранкова руханка від студенток з ФФВС! 

https://www.youtube.com/watch?v=KMPipT0xfeg  

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=9YpckuuNqUk
https://www.youtube.com/watch?v=KMPipT0xfeg

